Молитва ко Господу о России
На  Отчизну  нашу, Россию,  излей  благодать Твою, Боже! Да соединятся все народы, ея населяющие, в одну семью, Тебя, Отца Небеснаго, единомысленно исповедующих, всю жизнь свою единодушно по вере устрояющих,  да будет едино стадо и единый Пастырь, да будет хлеб насущный и духовный для всех без изъятия. Да будет мир и любовь между всеми и да будут безсильны козни врагов внутренних и внешних, злых сеятелей плевел на ниве Твоей, писанием, словом или делом вносящих шаткость в умы, горечь в сердца, соблазн, раздор и всякую скверну в жизнь.
Пошли, Господи, делателей добрых на русскую ниву Твою, да огласят они ея глаголами правды Твоей, да просветят ея примером жизни по вере. Пошли, Господи, народу чуткость сердца, да разумеет он святые речи избранников Твоих, да разумеет он святую волю Твою и неизменно и с радостию творит ея, да будет Русь воистину свята, да соединится она единомысленно и единодушно в одно великое братство Христово, мыслию, словом и делом верное  Богу и Христу Его. Да будет Русь наша подлинно церковной державой, во всех делах своих руководствующаяся учением Православной Церкви.
Господи, Влыдыко мира! Посети страну нашу благодатию Своею, да облечется она святостию, яко ризою, и да будут сыны ея во смирении своем достойны  одежды брачной, в ней же внити надлежит в чертог Царствия Твоего. Аминь. 

